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U organizaciji udruge Europski kulturni krug, danas su u atriju Županijske palače otvorene 

sedamnaeste po redu dramske igre na njemačkom jeziku Theaterspiele, čiji je cilj 

promicanje njemačkog jezika na ovom području te razvoj suradnje između obrazovnih 

institucija na svim razinama školovanja na području Republike Hrvatske.

Radi se o projektu koji je posljednjih godina  izrastao u međunarodnu manifestaciju uz jaku

potporu Varaždinske županije, Grada Varaždina, Općine Vidovec, Središnjeg ureda za 

školstvo u inozemstvu pri Veleposlanstvu Savezne Republike Njemačke, Zaklade 

podunavskih Švaba iz Stuttgarta te Udruge za popularizaciju njemačkog jezika na 

području Republike Hrvatske „Europski kulturni krug-EKULT.

Samom otvorenju su uz veliki broj učitelja, profesora, mentora te učenika prisustvovali i 

zamjenica župana Varaždinske županije Silvija Zagorec i državni tajnik u Ministarstvu 

znanosti i obrazovanja Tomislav Paljak.



Kako je naglasila zamjenica župana, sama činjenica da se ove igre održavaju već 

sedamnaest godina zaredom dokazuje entuzijazam i energiju organizatora, prije svega 

djelatnika Osnovne škole Vidovec da se njemački jezik dodatno popularizira i promovira.

- Svima nam je dobro poznato kako je Savezna Republika Njemačka nama vrlo bliska 

zemlja, mnogo naših ljudi radilo je i radi te živi u toj državi, a sve veći broj turista dolazi iz 

Njemačke i  zato je iznimno važno znati njemački jezik te poznavati njemačku kuturu i 

običaje. Upravo su dramske igre svojevrsni doprinos učenju tog jezika i Varaždinska 

županija je to do sada podržavala, a podržavati će i dalje. Stara uzrečica „Vrijediš onoliko 

koliko jezika govoriš“ aktualnija je nego ikada prije i ja svim sudionicima ovih igara želim  

puno novih znanja, spoznaja te puno novih naučenih stranih riječi – rekla je Silvija 

Zagorec.

Osim grupa iz Varaždinske županije, nastupajuće grupe su došle iz Međimurske, Osječko-

Baranjske, Vukovarsko-Srijemske, Krapinsko-Zagorske, Primorsko-Goranske županije,  i 

Varaždinske županije.
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